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ΘΕΜΑ 1ο 

A) Να αποδείξετε ότι  
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.                      Μονάδες 10  
Β) Πότε μια συνάρτηση f είναι γνησίως αύξουσα σ’ ένα διάστημα Δ
Μονάδες 5
 Γ)Για καθεμιά από τις επόμενες προτάσεις να γράψετε το γράμμα της και δίπλα την ένδειξη (Σ), αν αυτή είναι σωστή, ή την ένδειξη (Λ), αν αυτή είναι λανθασμένη.

α) Το υπόλοιπο της διαίρεσης ενός πολυωνύμου με Ρ(x) με το x-ρ είναι ίσο με την τιμή του πολυωνύμου για x=ρ. Είναι  δηλαδή  υ=Ρ(ρ).

β) Ισχύει lne=0. 

γ)  Αν σ’ ένα γραμμικό σύστημα 2x2 η ορίζουσα D=0 τότε το σύστημα είναι αόριστο.

δ) Αν συνx=συνθ τότε x=2κπ+θ ή x=2κπ-θ  , κ
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ε)  Ισχύει    
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  αν θ1, QUOTE 
  θ2 >0 . 
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ΘΕΜΑ 2ο 

Δίνεται το σύστημα    
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α)  Να υπολογίσετε τις ορίζουσες 
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β)  Να  δείξετε ότι το σύστημα έχει μοναδική λύση   
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 η οποία και να βρεθεί      Μονάδες 10
γ)  Για ποιες τιμές του λ ισχύει 
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ΘΕΜΑ 3o

Δίνεται το πολυώνυμο 
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. Αν το 2 είναι ρίζα του πολυωνύμου και η διαίρεση  
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 αφήνει υπόλοιπο -4

α)  Να δείξετε ό,τι α=1 και β=13                                                                                                        Μονάδες 8 

β)  Για  α=1 και β=13 να λυθεί η εξίσωση 
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γ)  Να λυθεί η εξίσωση 
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ΘΕΜΑ 4o 

Δίνεται η συνάρτηση   
[image: image17.wmf]()2(49)1(21)

xx

fxogogog

=++--+

ll

l


α)  Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της                                                                                             Μονάδες 10
β) Να λυθεί η εξίσωση  
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                Να απαντήσετε σε όλα τα θέματα
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!!!

                Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
                    ΟΙ ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ 

30 / 05 / 2013
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